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Από τα έργα τα οποία εκτελούνται στον Πειραιά, πολλά έχουν 
προχωρήσει, αλλά καθυστερούν (π.χ. Λεωφόρος Ανδρέα 
Παπανδρέου), κάποια όμως συναρτώνται με τη γενική εικόνα της 
πόλης του Πειραιά και για ένα από αυτά, απευθύνομαι προς εσένα, 
προκειμένου συντονιστικά να λάβεις την πρωτοβουλία εξεύρεσης 
λύσης.

Αναφέρομαι στον χώρο ανάπλασης της περιοχής 
Καραϊσκάκη. Όχι φυσικά στην ουσία του έργου, για το οποίο 
υπάρχουν έντονα συμφέροντα και έριδες, οι οποίες καθιστούν 
δύσκολη τη σύνθεση απόψεων γύρω από την πρόταση ΥΠΕΧΩΔΕ. 
Αναφέρομαι στην τριτοκοσμική αθλιότητα του χώρου αυτού. Στην 
πιο αποκρουστική εικόνα εισόδου πόλης που έχω δει. Και φυσικά 
αναφέρομαι όχι στη συνολική ανάπλαση τιης, αλλά στην άμεση 
αισθητική αποκατάστασή της.

Σου προτείνω, λοιπόν, να καλεσεις άμεσα το Δήμαρχο, τους 
επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων, τον Οργανισμό Αθήνας, τον 
Οργανισμό «2004», το ΥΠΕΧΩΔΕ και τους ιδιόκτητες των εκεί 
οικοπέδων και να τους θέσεις το θέμα «Αισθητική ανάπλαση της 
περιοχής Καραϊσκάκη», με κατεδάφιση των μισογκρεμισμένων 
κτιρίων, απομάκρυνση κάθε άχρηστου και απόβλητου υλικού, 
προσωρινή αισθητική διευθέτηση.

Είναι απαράδεκτο, δίπλα στο νέο γήπεδο Καραϊσκάκη, το νέο 
σταθμό Ν. Φαλήρου, τη συνολική ανάπλαση του ΣΕΦ, τη νέα 
παραλία, τους σύγχρονους κόμβους, να υπάρχει αυτή η συνολική 
αθλιότητα, που ντροπιάζει τον Πειραιά.
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Μετά από 3 μήνες θα έχουμε το μεγαλύτερο αθλητικό γεγονός 
του κόσμου, το οποίο για τη χώρα μας έχει ιδιαίτερη σημασία. 
Μπορεί να μην έχει τελειώσει η Λεωφόρος Α. Παπανδρέου προς 
Σχιστό, ούτε ο προαστιακός να έχει έρθει στον σταθμό ΣΠΑΠ. 
Πολλοί ευθύνονται για αδράνεια και αδιαφορία για τα εκτελούμενα 
έργα στον Πειραιά. Όμως κανείς δεν Θα έχει δικαιολογία για ένα 
Θέμα ευπρεπισμού ενός χώρου, ο οποίος αμαυρώνει την εικόνα της 
εισόδου της πόλης και μάλιστα όμορο κατ’ εξοχήν αθλητικών χώρων 
των ολυμπιακών αγώνων.

Αυτή την επιστολή Θα την κοινοποιήσω σε κάθε 
ενδιαφερόμενο, ώστε όλοι να κατανοήσουν τις ευθύνες τους.


